
З досвіду роботи



Нова українська школа 
покликана забезпечити досягнення таких освітніх результатів,

які б відповідали сучасним вимогам суспільства і 

цілям особистісного розвитку індивіда.

Найголовнішими серед завдань освіти є 

формування усталених моделей поведінки людини, 

зміна її ціннісних пріоритетів 

у бік соціально-відповідальних, екологічно та 

гуманістично-зорієнтованих форм взаємодії із 

природним та соціальним оточенням. 

Мета: 
«Всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, 

компетентностей та наскрізних умінь відповідно 

до вікових та індивідуальних психофізичних особливостей 

і потреб, формування цінностей, розвиток самостійності, 

творчості та допитливості» 

/Державний стандарт початкової освіти/



Пропедевтичну роботу екологічної спрямованості 
треба починати з дітьми як можна раніше, 
ще в дошкільному навчальному закладі.

В Освітній програмі для дітей старшого дошкільного

віку “Впевнений старт”.  В напрямку “У світі природи” 

зазначено, що вихователі мають розвивати у малюків

мотивацію:  

*берегти природне багатство рідної країни; 

*піклуватися про стан природного довкілля; до сталого

розвитку (економити та раціонально використовувати

природні ресурси); 

*доглядати та піклуватися за домашніми улюбленцями

(кіт, цуценя, рибки тощо).



*   до Дня Землі  

*  “Зоологічна галерея”

* інші



Лише батьки 

можуть придбати 

гаджети



Батьки - найактивніші помічники своїх дітей: долучаються до створення образу, пошиття  костюмів, зйомок кліпів  тощо.



За умовами вище зазначених конкурсів 

маленькі рукодільники та рукодільниці мають 

зробити поробки, в які вкладають душу, свої 

почуття, надію на збереження краси 

навколишнього світу.

І одночасно учні та учениці 

- розвивають та вдосконалюють навички 

роботи з папером, солоним тістом, дротом тощо;

- розвивають свою екосвідомість, коли вчаться 

давати речам друге життя.

Педагоги надають моральну та психологічну підтримку щодо                                                                     
втілення творчого задуму дитини у виріб.
Придбати необхідні матеріали для його створення можуть лише батьки.



Без взаємодії та підтримки з боку батьків старання вчителя щодо залучання дітей до творчих конкурсів будуть 

марні.



Завдання педагогічних колективів 

загальноосвітніх та позашкільних закладів освіти

у співдружності з батьками 

створити умови для утвердження атмосфери творчості, 

допомогти кожному учню, кожній учениці знайти себе в житті

задля майбутнього всієї планети Земля.



ПРИМІТКА:

* В презентації були використані фотографії  з власного архіву. Батьки надали згоду на використання фотографій за участю їхніх дітей.

* Також були використані матеріали з інтернет мережі, що знаходяться у вільному доступі. 
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